

部分车票已售罄,多种渠道可捡漏——

## 暑运收官,黄金周火车票“上线”

昨天,十一黄金周部分火车票正式开售。长假将至,南通出发的“十一”车票好抢吗?

**南通至汉口、广州、杭州方向部分车票售罄**

今年的国庆节与中秋节重合,加之国内疫情得到较好控制,民众出行意愿高涨。

记者了解到,依照规定,火车票互联网和电话订票提前30天发售,车站售票窗口、代售点的开售时间为9月4日。通常,假期最后2天为返程高峰。返程票方面,9月8日、9日分别可抢10月7日、8日的车票。但需要提醒旅客的是,不同火车站火车票起售时间并不相同。

以南通站、南通西站为例,昨天下午5点起正式售票。下午6点15分,记者点开12306APP查询发现,10月1日当天,南通西站、南通站前往汉口的D2206次、D3152次、D2268次、D3064次列车的车票大多数已售罄,只剩10月1日下午4点42分发车的D3156次列车尚有余票;南通至广州南方向的列车一等座余票少量;南通至杭州方向部分早班车次、至上海和南京的部分班次车票售罄。

**南通西站旅客由“打卡游”向常态化过渡**

8月31日,2020年铁路暑运收官。数据显示,暑运期间,长三角铁路发送旅客突破1亿人次,达到10045万人次。全国铁路客发总量22.4%。在疫情防控常态化的形势下,客发量恢复至去年同

期的71.3%,主要运输指标环比持续回升,运输组织安全有序。

今年7月开通的沪苏通铁路进入常态化运行,成功应对了暴雨、台风等恶劣天气和疫情带来的不利影响。“南通西站的热门线路以南京、上海方向为主。”南通西站长王新虎告诉记者,目前南通西站的旅客已经从“打卡游”向常态化过渡,每天有38趟列车从这里出发。针对节假日、周末等出行高峰期,会及时调整运力,热门车次由单编组变重联,即从8节车厢增加到16节车厢,以最大运力输送旅客。

暑运期间,沪苏通铁路南通西站发送旅客20.9万。

**多种渠道“捡漏”热门线路火车票**

热门车票难抢,一旦“失手”,如何补救?

其实,没有抢到火车票的旅客,可以使用中国铁路12306网站和APP中的“候补购票服务”功能,利用该服务“捡漏”的成功率很高。

此外,在以下时间节点尝试抢票,也有望“捡漏”成功:开售30分钟后,如有旅客未及时付款,车票会重新返回系统发售;开车前15天,是退票高峰期;开车前48小时和24小时,系统会放出部分剩余车票;一般22点到23点是退票高峰;每个停靠车站有一定比例的分配票额,如有未售完的票,开车前一天余票将再次出售。

铁路方面提醒旅客,乘坐火车出行,请携带好本人身份证件原件,进站乘车主动配合铁路部门的安全检查和疫情防控的各项要求,在火车站和列车上需全程佩戴口罩,做好自身健康防护。

本报记者 彭军君

## 辛丑年生肖牛邮票开机印刷

目前预订渠道已开放

本报讯(通讯员巫佳 记者王玮丽)9月1日,由中国邮政集团有限公司主办的“金牛送福 家和业兴——《辛丑年》特种邮票印刷开机仪式”在北京举行。伴随着《辛丑年》特种邮票的开机印刷,南通邮迷朋友们最关心的2021年新邮预订也正式开启。

《辛丑年》特种邮票是中国生肖邮票序列第四轮中的第六套,由著名画家姚华先生创作,延续了第四轮生肖邮票的“家国”理念,一套两枚分别展示了国家的期许、家庭的企盼,组合而成浓浓的新春祝福。

据悉,2021年中国邮政将继续坚持“总量调控、适度从紧”的纪特邮票发行原则,适度调减2021年邮票发行量,其中《辛丑年》特种邮票各版式的计划发行量都将低于上年。

2021年1月5日,《辛丑年》特种邮票将正式上市发售。目前,邮政共为新老预订用户开设线上、线下两种预订渠道。线上用户可于9月10日—11月20日通过中国邮政网上营业厅(jiyou.11185.cn)、中国邮政微商城小程序渠道等进行预订。线下用户可于10月10日—11月20日持本人身份证至全市各集邮专卖店(门市部)、邮政网点办理。

**加强党风廉政建设 规范救助资金使用  
如皋前三季度发放救助金9486万元**

本报讯(记者李彤 通讯员冒爱锋)“关于临时救助资金,有的经济薄弱镇未设立镇级配套资金;而个别乡镇,如皋市财政下拨的资金还尚有结余。”针对市委巡察反馈落实“六保”任务中保基本民生问题,如皋市民政局和如皋纪委监委相关派驻机构8月30日联合行动,组织开展社会救助领域专项检查,进一步规范救助资金的管理和使用。

今年是全市社会救助专项治理三年行动计划的收官之年,更是打赢脱贫攻坚战的决胜之年。统计显示,今年前三季度,如皋共发放社会救助金9486万元,惠及困难群众1.65万人次。如皋市民政局切实履行主体责任,开展廉政风险排查与防控,重点查找防范社会救助工作中的风险点和薄弱环节,严把“入口关”,畅通“出口关”。

如皋市民政局党组书记、局长缪永辉介绍,下阶段,将进一步加大救助领域侵害群众利益的违纪违法行为惩治力度,对救助不力、困难群众基本生活保障金发放不及时、救助档案管理不规范等问题,严肃追究分管负责人和直接责任人的责任,确保救助各项政策落到实处,为脱贫攻坚和“六保”任务织密网、兜住底。

**低碳出行 绿色环保  
3000辆“共享电滴”  
将投放启东高新区**

本报讯(记者黄海)昨天,红黑相间的车身,小巧的造型,一辆辆共享电动车出现在启东高新区的超市、小区、公园、十字路口以及园区各企业附近等位置。据了解,共有3000辆“共享电滴”将投放启东高新区。

启东高新区(近海镇)有企业454家,外来员工近2.5万名。为方便企业职工和居民出行,弥补公交车不足,打造宜居环境,倡导“绿色低碳、共享出行”的环保理念,园区引进了启东滴滴智能科技有限公司3000辆“城市共享电滴”,计划分期投运。

据了解,目前私家车辆越来越多,不但造成交通拥堵,还严重影响空气质量,另外传统电动车采用铅酸电池供电,废旧的铅酸电池若处理不当会对环境造成铅污染,启东高新区“共享电滴”采用工业级别锂电池,低碳出行,绿色环保。

## 睹史院村入选中国美丽休闲乡村 为我市唯一

本报讯(记者唐佳美 通讯员吴九林)走进睹史院村,河水清澈、道路整洁、小桥流水,江南水乡的美景尽收眼底。8月28日,农业农村部公布了2020年中国美丽休闲乡村公示名单,拟推介248个村落,为2020年中国美丽休闲乡村。南通市通州区石港镇睹史院村是我市今年唯一入围的一家。

睹史院村有着深厚的历史底蕴。在唐代有一座睹史禅院,时为四合大院,相传唐朝诗人刘禹锡慕名由南京至扬州来石港,亲临睹史院,吟诵诗词,“睹院闻莺”为渔湾十景之一,睹史院由此得

名。睹史院村也是一片秀丽的渔湾水乡,范仲淹曾在此围海造田,文天祥南归途中驻足于此小住观潮,并书有《卖鱼湾》三首诗。全村流域面积7.84平方公里,渔湾景区现为国家2A级国家旅游景区,江海生态休闲旅游基地,南通市农家乐基地,在畅游江苏美丽乡村首届网络乡村旅游评选中,入选“江苏最具特色乡村生态园”。曾被专家誉为“不仅是南通,也可以说是江苏再也找不到第二块特殊湿地”。

近年来,睹史院村以特有的渔湾“水乡湿地”资源为载体,通过原生态湿地水乡乡村游,打造融合现代化高效农业、定制化农产品生产、生态文化休闲服务等多种产业发展的新格局于一体的特色生态、特色产业、特色文化“稻香渔湾,景秀水乡”。全村共流转土地2800余亩,建成规模家庭农场3家,建有生态林900亩,规划特色田园乡村项目区1000亩。目前开发的特色农产品有:石港腐乳、石港犒虾、石港窖糕、水乡烤鹅等。2018年接待游客14.2万人次,完成旅游收入362万元。

睹史院村党总支书记镇永忠介绍,该村计划打造一批“田、塘、河、居、路”田园融合的景观,筹建一个集线上线下交易为一体的石港米市交易中心,开展一批道路整治、环境整治、水系整治、垃圾分类、厕所革命等重点基础工程,完善一个区域乡土文化交流中心,打造一个3A级以上乡村旅游景区,最终建成一个“望得见湿地、看得见沟塘、留得住乡愁”的特色田园乡村示范点。

## 市一院举行首届博士后出站考核答辩会 两名博士后获评优秀

本报讯(通讯员王以浪 记者冯启榕)26日下午,南通一院举行首届博士后出站考核答辩会。该院胥柱外科保国锋博士、胸心血管外科黄海涛博士进行了出站考核答辩。南京医科大学副校长李建清教授担任考核专家组组长,南通大学丁斐教授担任副组长,姚登福教授、市一院党委书记仲崇俊教授、副院长崔志明教授担任考核组专家成员。

早在2016年,市一院经江苏省人力资源和社会保障厅批准成立江苏省博士后创新实践基地,也是我市市属医院中设立的第一家博士后创新实践基地。利用这一平台,该院与南通大学联合开展博士后招收、培养工作,为医院科技创新、高端人才队伍培育、学

(专)科建设发挥了重要作用。

博士后创新实践基地是医院高层次人才引进培养和科技自主创新的重要载体,为医院引进和培养博士等高层次人才搭建了良好平台。市一院院长陈建荣表示,基地将此次首届博士后出站答辩会为契机,进一步做好借智、引智工作,创新合作交流机制,丰富、提高管理水平,扎实开展科研工作,提升医院科技创新水平,助推医院高质量发展。

保国锋、黄海涛是市一院作为江苏省博士后创新实践基地依托南通大学博士后流动站招收的首批次博士后。在站期间,保国锋和黄海涛两位博士后在站期间取得的成绩给予充分肯定,一致同意通过出站考核并评定为优秀。

SPRY2对FLS生物学的影响》的专题研究,阐述了Dyrk1A和SGTB参与了类风湿性关节炎关节发病机制,为进一步研究对类风湿性关节炎的药物治疗提供一定的理论依据。

黄海涛在姚登福教授和仲崇俊教授指导下,围绕《长链非编码RNA LINC00176在肺腺癌发生发展中的作用机制》进行了研究,课题深入研究了非编码RNA LINC00176信号通路在肺腺癌中的作用机制,对肺腺癌的临床诊断、治疗及预后评估具有一定的指导意义。考核专家组对保国锋、黄海涛两位博士后在站期间取得的成绩给予充分肯定,一致同意通过出站考核并评定为优秀。

据统计,在站期间,保国锋、黄海涛两位博士后已发表相关科研论文24篇,其中SCI论文15篇,撰写专著2部;主持包括中国博士后科学基金面上项目在内的科研项目11项,作为主要参与人参加国家自然科学基金项目3项,获得江苏省、南通市医学新技术引进奖、南通市科技进步奖、上海市优秀发明金奖及南通市博士后创新大赛优秀奖10余项,参加国际大会发言2次,国内大会发言9次。



## 您不得不知的口腔溃疡小常识

### 1. 口腔溃疡≠上火

一旦我们发生口腔溃疡,第一联想到的就是“上火”了。

医生观点:从临床角度来讲,口腔溃疡与“上火”相关性不是十分明确,因为给患者使用清热解毒的药效果也不是很明显。轻症患者,一般局部应用消炎、止痛,促进愈合的药膜、药膏等。重症患者,必须在医师的指导下进行全身治疗,一般一个疗程为3个月。

### 2. 口腔溃疡≠维生素缺乏

发生口腔溃疡,很多人认为自己摄入维生素不够。

医生观点:一般正常的饮食不会出现口腔溃疡。除非一些特殊的人群,如刚做过肠道的手术、胃溃疡等患者,由于身体原因不能正常饮食才会需要补充维生素。

### 3. 复发性口腔溃疡≠癌变征兆

口腔经常发生溃疡,很多人就怀疑自己是不是得了癌症。

**医生观点:**口腔溃疡可分为两类:一类是会演变为癌症的溃疡,如复发性口腔溃疡、创伤性溃疡、结核性溃疡;另一类是与癌变有关的溃疡,包括溃疡型白斑和红斑。

一般可以完全自愈,过段时间又复发,这类溃疡发生癌变的机会极少,相反对长期不能愈合(超过2-3周)的口腔溃疡,特别是伴有红色或白色改变的溃疡,要注意是否有癌变的可能,应及时到口腔专科医院诊治。

南通市口腔医院牙体牙髓黏膜病科咨询热线:89898902



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2020年10月9日10时至2020年10月10日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:海门市人民法院)对工农南路88号海外联谊大厦22层(起拍价750万元,保证金150万元,竞价幅度10000元)、23层(起拍价750万元,保证金150万元,竞价幅度10000元)不动产进行公开司法拍卖。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2020年9月1日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2020年10月10日10时至2020年10月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:海门市人民法院)对位于如皋市长江镇森松花园6幢1506室不动产权证号:苏(2016)启东不动产权第0005149号,房屋结构:钢和钢筋混凝土结构,房屋用途:住宅,房屋性质:商品房,房屋建筑面积:122.47平方米,登记日期:2016年10月12日,使用期限:2074-05-17,市场价(协商价):210万元,起拍价:147万元,保证金:15万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2020年9月2日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年9月11日10时至2020年9月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖陈赛花,陆桢桢名下位于启东市开来华庭13幢3605室房产,(不动产权证号:苏(2016)启东不动产权第0005149号),房屋结构:钢和钢筋混凝土结构,房屋用途:住宅,房屋性质:商品房,房屋建筑面积:122.47平方米,登记日期:2016年10月12日,使用期限:2074-05-17,市场价(协商价):210万元,起拍价:147万元,保证金:15万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度不变。

拍卖咨询电话:  
15716285938,13962835700

启东市人民法院  
2020年8月6日

**便民热线: 59000797 59000798  
办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口**

### 遗失公告

▲张于遗失国家综合性消防救援队伍干部证,编号:应急消字第10100750号,声明作废。

▲陈舒瑶遗失出生医学证明,出生证编号:L320884487,声明作废。

▲陆玥森遗失出生医学证明,出生证编号:P320560954,声明作废,

▲程方闻遗失警官证,警号:063076,声明作废。

▲曹兰芳遗失南通益昌汽车销售服务有限公司开具的收据,单据编号:SK 201801181662,金额:

10000元,预收款,声明作废。

▲陈子扬遗失出生医学证明,编号:L321036652,声明作废。

▲环东一号(时益祥)遗失南京金鹰物业发展有限公司南通分公司的收据,号码:0018245,2000元,收款事由:质保金,声明作废。

▲环东一号(时益祥)遗失南京金鹰物业发展有限公司南通分公司的收据,号码:0018244,1500元,收款事由:信誉保证金,声明作废。

### 减资公告